
２０２３年度　後期

1573 名

分　類 ： 全科目 1273 名

学年： １年 869 ２年 404 不明 0

設問No 5 4 3 2 1 当該科目
の平 均

全科目
の平均

1 授業に興味・関心が出てきたと思いますか。 576 544 105 20 28 4.27 4.27

2 授業内容はよく理解できたと思いますか。 462 601 148 38 24 4.13 4.13

3 授業内容は将来役に立つと思いますか。 675 470 91 20 17 4.39 4.39

4 授業は講義要綱に沿って行われましたか。 662 506 71 20 14 4.40 4.40

5 授業は目的が明確で、体系的に行われたと思いますか。 630 520 90 19 14 4.36 4.36

6 561 545 121 23 23 4.26 4.26

7 569 519 141 28 16 4.25 4.25

8 教師の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 677 476 82 22 16 4.40 4.40

9 教師は授業において重要なところを強調してくれましたか。 640 485 110 23 15 4.34 4.34

10 教師の授業に対する熱意や工夫を感じましたか。 638 484 115 18 18 4.34 4.34

11 教師は授業の中で、学生の参加（質問・発言等）を促しましたか。 597 472 150 37 17 4.25 4.25

12 教師は授業時間をよく守ったと思いますか。 778 429 45 8 13 4.53 4.53

13 教師は学生のレベルを把握して授業を行ったと思いますか。 572 511 136 31 23 4.24 4.24

14 総合的にみて、この授業に満足していますか。 608 510 107 21 27 4.30 4.30

平均 617.5 505.1 108.0 23.4 18.9 4.32 4.32

東京交通短期大学

【対面の場合】教師は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしましたか。
【遠隔の場合】教師はMeetやClassroomを適切に使用していましたか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

【対面の場合】黒板・OHP等への書き方や文字は見やすかったですか。
【遠隔の場合】オンライン授業で教師が表示した資料、パワーポイントのスライド、動画等は見やすかったですか。

4.27 

4.13 

4.39 

4.40 

4.36 

4.26 

4.25 

4.40 

4.34 

4.34 

4.25 

4.53 

4.24 

4.30 

4.27 

4.13 

4.39 

4.40 

4.36 

4.26 

4.25 

4.40 

4.34 

4.34 

4.25 

4.53 

4.24 

4.30 

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

１．興味・関心

２．理解度

３．将来役に立つか

４．講義要綱に沿っていたか

５．体系的に行われたか

６．【対面の場合】適切な板書

【遠隔の場合】見やすかったか

７．【対面の場合】私語の注意等

【遠隔の場合】Meetの使用方法

８．話し方

９．重要なところを強調したか

１０．熱意や工夫

１１．学生の授業参加を促したか

１２．教師の授業時間厳守

１３．学生のレベル把握

１４．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート



２０２３年度　後期

696 名

分　類 ： 基礎科目 575 名

学年： １年 566 ２年 9 不明 0

設問No 5 4 3 2 1 当該科目
の平 均

全科目
の平均

1 授業に興味・関心が出てきたと思いますか。 249 239 56 13 18 4.20 4.27

2 授業内容はよく理解できたと思いますか。 207 266 69 20 13 4.10 4.13

3 授業内容は将来役に立つと思いますか。 330 190 38 5 12 4.43 4.39

4 授業は講義要綱に沿って行われましたか。 310 227 28 5 5 4.45 4.40

5 授業は目的が明確で、体系的に行われたと思いますか。 285 231 46 6 7 4.36 4.36

6 235 251 57 16 16 4.17 4.26

7 242 252 58 14 9 4.22 4.25

8 教師の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 298 225 36 6 10 4.38 4.40

9 教師は授業において重要なところを強調してくれましたか。 293 219 50 5 8 4.36 4.34

10 教師の授業に対する熱意や工夫を感じましたか。 268 238 54 3 12 4.30 4.34

11 教師は授業の中で、学生の参加（質問・発言等）を促しましたか。 252 220 81 11 11 4.20 4.25

12 教師は授業時間をよく守ったと思いますか。 359 183 21 3 9 4.53 4.53

13 教師は学生のレベルを把握して授業を行ったと思いますか。 269 222 60 10 14 4.26 4.24

14 総合的にみて、この授業に満足していますか。 274 224 52 9 16 4.27 4.30

平均 276.5 227.6 50.4 9.0 11.4 4.30 4.32

東京交通短期大学

【対面の場合】教師は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしましたか。
【遠隔の場合】教師はMeetやClassroomを適切に使用していましたか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

【対面の場合】黒板・OHP等への書き方や文字は見やすかったですか。
【遠隔の場合】オンライン授業で教師が表示した資料、パワーポイントのスライド、動画等は見やすかったですか。
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１．興味・関心

２．理解度

３．将来役に立つか

４．講義要綱に沿っていたか

５．体系的に行われたか

６．【対面の場合】適切な板書

【遠隔の場合】見やすかったか

７．【対面の場合】私語の注意等

【遠隔の場合】Meetの使用方法

８．話し方

９．重要なところを強調したか

１０．熱意や工夫

１１．学生の授業参加を促したか

１２．教師の授業時間厳守

１３．学生のレベル把握

１４．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート



２０２３年度　後期

877 名

分　類 ： 専門科目 698 名

学年： １年 303 ２年 395 不明 0

設問No 5 4 3 2 1 当該科目
の平 均

全科目
の平均

1 授業に興味・関心が出てきたと思いますか。 327 305 49 7 10 4.34 4.27

2 授業内容はよく理解できたと思いますか。 255 335 79 18 11 4.15 4.13

3 授業内容は将来役に立つと思いますか。 345 280 53 15 5 4.35 4.39

4 授業は講義要綱に沿って行われましたか。 352 279 43 15 9 4.36 4.40

5 授業は目的が明確で、体系的に行われたと思いますか。 345 289 44 13 7 4.36 4.36

6 326 294 64 7 7 4.33 4.26

7 327 267 83 14 7 4.28 4.25

8 教師の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか。 379 251 46 16 6 4.41 4.40

9 教師は授業において重要なところを強調してくれましたか。 347 266 60 18 7 4.33 4.34

10 教師の授業に対する熱意や工夫を感じましたか。 370 246 61 15 6 4.37 4.34

11 教師は授業の中で、学生の参加（質問・発言等）を促しましたか。 345 252 69 26 6 4.30 4.25

12 教師は授業時間をよく守ったと思いますか。 419 246 24 5 4 4.53 4.53

13 教師は学生のレベルを把握して授業を行ったと思いますか。 303 289 76 21 9 4.23 4.24

14 総合的にみて、この授業に満足していますか。 334 286 55 12 11 4.32 4.30

平均 341.0 277.5 57.6 14.4 7.5 4.33 4.32

東京交通短期大学

【対面の場合】教師は学生が授業に集中できる雰囲気を保つ努力（私語の注意等）をしましたか。
【遠隔の場合】教師はMeetやClassroomを適切に使用していましたか。

学生による授業評価アンケート

設問文

履修者数：

回答者数：

【対面の場合】黒板・OHP等への書き方や文字は見やすかったですか。
【遠隔の場合】オンライン授業で教師が表示した資料、パワーポイントのスライド、動画等は見やすかったですか。
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１．興味・関心

２．理解度

３．将来役に立つか

４．講義要綱に沿っていたか

５．体系的に行われたか

６．【対面の場合】適切な板書

【遠隔の場合】見やすかったか

７．【対面の場合】私語の注意等

【遠隔の場合】Meetの使用方法

８．話し方

９．重要なところを強調したか

１０．熱意や工夫

１１．学生の授業参加を促したか

１２．教師の授業時間厳守

１３．学生のレベル把握

１４．総合的にみて満足したか

授業評価アンケート


